

美国总统选举沦为“赌博游戏”

百年来首次允许合法押注大选结果

《是的，您现在可以投注美国大选》《准备好您的赌注：选举赌博在美国成为主流》……2024年美国大选，少不了民主、共和两党候选人相互攻讦的“名场面”，而首次允许合法押注大选结果也备受舆论关注。大选变“赌场”，“美式民主”又“上升”到新的层次。

居民百年来首次可完全合法地对大选结果进行预测交易

美国华盛顿特区巡回上诉法院10月2日裁定，博彩类产品在线交易平台卡尔希可继续提供美国大选相关的投注合约，同时驳回联邦监管机构商品期货交易委员会有关禁止此项活动的请求。卡尔希当日便推出了针对今年美国大选结果的交易产品并发表公告说，美国居民百年来首次可完全合法地对大选结果进行预测交易。

根据11月2日的行情，美国人可选择以56美分的价格买入预测美国前总统特

朗普赢得大选的合约。如果特朗普最后获胜，买入者就可得到1美元，反之就将失去这56美分。投资者也可用45美分的押注赌特朗普落败。

卡尔希就今年美国大选推出数十种合约。卡尔希市场研究负责人杰克·萨奇10月31日说：“截至目前，投资者在大选预测方面持有5000万美元的未平仓合约，总交易量超过1.25亿美元。卡尔希所有的大选相关产品交易量已超过2亿美元。”

许多人质疑博彩平台本身将沦为被大选操纵的工具之一

卡尔希在得以名正言顺进入今年大选预测市场后，其关于两名总统候选人赔率的走势成为一些投资者观察选情的窗口，特朗普本人和支持者就多次援引对特朗普竞选有利的博彩市场数据。

过去几天，特朗普和民主党候选人哈里斯的胜率差距在博彩市场上迅速收窄。11月3日，该平台数据显示，特朗普胜选率为51%，哈里斯胜选率为49%。美国舆论预测，一旦特朗普在总统选举中失利，其支持者可能会援引这些数据来“佐证”选举舞弊。

许多人质疑博彩平台本身将沦为被大

选操纵的工具之一。《华尔街日报》10月18日曾报道，加密货币预测市场平台波利市场预测网站出现大笔交易押注特朗普获胜，将其获胜率一度推高到62%，而哈里斯获胜率只有38%，而10月初该平台上，两名候选人的获胜率还相上下。还有报道说，波利市场预测网站的美国大选合约交易量约27亿美元，其中约三分之一为虚假交易。

金钱充斥“美式民主”并非秘密，允许押注美国大选结果是金钱政治在美国大行其道的又一注脚，说明“美式民主”在金钱化的道路上正在“更上层楼”。

据新华社



新闻链接

美国大选最后冲刺 两党全力争夺“蓝墙”三州

美国大选正式投票即将开始，共和党总统候选人特朗普与民主党总统候选人哈里斯的对决已进入白热化阶段。从民调看，两人支持率依然不相上下。谁能赢下“蓝墙”三州备受关注。

所谓“蓝墙”州，指美国北部靠近五大湖区的宾夕法尼亚、密歇根和威斯康星三州，曾长期为民主党（蓝色为其象征色）稳定票仓。然而，在2016年总统选举中，特朗普成功将“蓝墙”三州“翻红”（红色为共和党象征色），这也是他最终胜选的关键。在2020年总统选举中，民主党总统

候选人拜登以微弱优势夺回三州并最终胜选。只是，尽管“蓝墙”重立，民主党对三州的信心已大不如前。

对哈里斯而言，守住“蓝墙”三州是确保胜选的关键。“蓝墙”一旦出现“塌方”，恐引发选情溃败。日前，哈里斯和特朗普在威斯康星州“同台打擂”，两处场地相距仅约11公里。民调显示，二人在威斯康星州的支持率极其接近。美国媒体称今年选举之争是“本世纪以来最势均力敌”的一场。

据新华社

哈里斯一天之内在“汽车之都”地区跑了三站

美国有50个州，逾3.3亿人口，约1.61亿注册选民。但总统选举结果如何，今年大概率还是得看7个摇摆州，其中包括“铁锈带”上的宾夕法尼亚、密歇根和威斯康星。

上述3州都经历了传统制造业的衰落和工作岗位的流失，白人占人口主体，移民数量较少，受过大学教育的成年人比例和中位收入略低于全美水平。据美媒统计，7个摇摆州中，哈里斯和特朗普在宾夕法尼亚和密歇根投入的竞选资金和广告

最多，8月以来到访次数合计超过30次。但非摇摆州中，有36个州两人到访次数都是零。

10月最后一周，哈里斯和搭档沃尔兹，特朗普和搭档万斯，都在摇摆州连轴转，竭力提高本党阵营的投票率。仅在密歇根州，哈里斯一天之内在“汽车之都”底特律地区跑了三站：半导体工厂、工会培训中心、大学城竞选集会；万斯则侧重远郊和乡村蓝领白人，3天安排3场竞选集会。特朗普10月31日也重返密歇根州。

狙击手无人机齐上阵 美国多州加强安保

据美国《华盛顿邮报》3日报道，多州地方官员加强对关联选举地点的保卫工作，包括在重要计票中心屋顶安排狙击手，为选举工作人员设置应急按钮，以及部署无人机进行空中监控。此外，执法机构还安排了一级响应人员待命以及更多警力巡逻。

另据美国全国广播公司3日公布的选前最后民调结果，特朗普与民主党候选

人、副总统卡玛拉·哈里斯支持率打平，各为49%，仅2%选民表示尚未确定投票给谁。尽管双方阵营最近数周“狂热”竞选、“砸钱”数十亿美元投放广告，两人支持率仅比10月同一民调各略升一个百分点。

然而，民调显示，无论谁胜选，都有六成选民相信美国民意将会继续分裂。约三分之二选民相信，美国已步入错误方向。

据新华社

一条蓄热裤 呵护老年人

高腰 护膝 暖全身

标价498元/条
拼团价99元/条
活动期间买2条再送10双羊毛袜子

寒冬时节，人们穿得是里三层外三层还是觉得冷，且行动也不灵活，走路都费劲吃力。

此次做活动的高腰护膝蓄热裤，采用高弹竹炭绒面料，螺旋一体编织技术一体成型，高腰加厚设计，双膝加厚，轻薄灵便，专为中老年朋友做的护膝加厚设计，穿上后，能保持体温在正常温度。让您感受到温暖的同时，不燥热，不掉皮屑，拉伸不变形，高矮胖瘦都能穿，踢腿不上蹿，弯腰不露腰，下蹲不开线。

穿上蓄热裤 腰暖 腿暖 下半身都暖和

高腰护膝蓄热裤是高腰加厚设计，两个膝盖也是加厚设计，只要这腰腿暖和了，浑身就都感觉暖和了。

商家为打响品牌打开销路，拿出5000条成本价直供，让大家体验。

有它护住腰和腿，手脚暖和；有它护肚子，热乎乎真舒服。送父母高腰护膝蓄热裤，就是送一份暖心的关怀；让父母感受到暖暖烘烘的关心；送爱人高腰护膝蓄热裤，就是送一份温暖的呵护，让爱人体会到热乎乎的爱；送自己高腰护膝蓄热裤，就是给自己时尚轻薄过寒冬的礼物。

高腰护膝蓄热裤，蓄热暖和，穿上后会感觉腰暖、膝盖暖、小腿暖。独特的高腰护膝蓄热设计，让你从脚到腰，全身都暖和。

高腰护膝蓄热裤 呵护老年人

每到冬天，老年人出门遛弯、到菜市场买菜，都要全副武装，戴帽子、戴手套，穿得里三层外三层。这个时候，您就需要一条高腰护膝蓄热裤，穿上暖和，走路灵活，爬楼也不笨重，真的是适合老年人。

穿上它，暖暖过冬

中老年人过冬，防寒保暖是关键。高腰护膝蓄热裤采用高腰加厚设计，穿上就蓄热，穿上就暖和。有它护住腰和腿，热乎乎真舒服。高腰加厚、双膝加厚，弯腰下蹲不露腰，保暖效果好。

高腰护膝蓄热裤 拼团底价销售活动开始啦！

高腰护膝蓄热裤拼团底价开始啦！标价498元/条，现在拼团只要99元/条，买2条再送标价99元的羊毛袜子10双，仅限前100名。

如果您穿着感觉不暖和或者裤子拉丝、开线、起球，可联系我们的工作人，给您无条件退款退货。售后安心有保障，活动数量有限，欲购从速！

订购热线：400-000-5125
包邮送货 货到付款 优惠代码：212